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                                 Díaz Aguilar Omar Emmanuel.
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Instrucciones: Aprender a interpretar los resultados de los estudios de acuerdo a su significancia estadística y clínica.
a) Menciona los tres factores que pueden ocasionar diferencias en los resultados de un ensayo clinico aleatorizado:
1- Al no utilizar un grupo control que permita la comparación no sesgada de los efectos entre el tratamiento que se está aplicando y el placebo.
2- Los cegamientos: estos pueden minimizar los sesgos de información
3- Una población no homogénea, pues no hay compatibilidad entre las poblaciones estudiadas.
b) Cuando se interpreta el valor de P pueden existir 2 tipos de errores, ¿Como se le  llama al error que considera azar a un mayor número de asociaciones reales?
El error tipo I el cual corresponde a un “falso positivo”, es decir rechazar la H0 cuando en realidad es verdadera; en términos más sencillos, creer que hay una asociación estadísticamente significativa cuando no la hay.
 1. Se realizo un estudio con amantadina vs placebo para observar la curación de un resfriado común, se encontro que el grupo con el antiviral el cuadro se redujo de 5 dias a 3 y en el grupo con placebo el cuadro clinico duro entre 4 y 6 dias de duracion. Con un P menor a 0.01
   2. se realizo un estudio con antigripal con amoxicilina + acido clavulanico en el primer grupo se redujo el cuadro infeccioso de faringoamigdalitis de 7 dias a 3 disminuyendo el riesgo de complicaciones como otitis media aguda y en el segundo se redujo el cuadro a 5 dias con un P menor a 0.05.

d) ¿Cuál de los ejemplos tiene mayor significancia estadística? 
El segundo estudio, en donde se comparo la amoxicilina + acido clavulánico vs amoxicilina. Por que su significancia de 0.05 tiene mejor rango y un valor estrictamente significativo para el estudio.
e) En el siguiente ejemplo calcule el riesgo relativo, el riesgo absoluto y el NNT
	
	Placebo 
	Tratamiento

	Casos 
	420
	307

	No casos 
	2634
	2744

	Total 
	3054
	3051


1. RR:  Incidencia en expuestos   =   [a / (a + c)] / [c / (c + d)]  =   (307/3051) / (420/3054) = 0.137

             Incidencia de no expuestos
El riesgo relativo nos da un resultado  de valor de asociación negativo menor  de uno, lo que indica asociación es negativa , en el factor protector y hay un riesgo menor  que la población presente la patlogia.

2. RRR:  (((420/3054) – (307/3051)/ (420/3054)) = 0.037/ 0.138=0.268= 26%
3.  RRA:  420    -   307     =  0,138- 0,101= 0,037  =  3.7%
               3053       3051  

Esto se interpreta como que por cada 100 pacientes tratadoos  se producen 3.7 ACV menos respecto a los que se producirian si estos no fueran tratados.

  4. NNT:             1                                 1
               420 –  307      =       0,138- 0.101   = 27

            3054       3051
Significa que por cada 27 pacientes tratados con el tratamiento experimentalse evitara la recurrencia de ppadecer la enfermedad.
F) De acuerdo al ejemplo hipotetico anterior ¿Usaria usted losartan en sus pacientes  pos infartados? ¿y por que? 

Si, pues el RR es menor a 1, esto quiere decir que el losartan puede ser utilizado en los pacientes post- infartdos. Por lo que nos indica que riesgo es menor en la poblacion.
ACTIVIDAD PRELIMINAR 2


MEDICINA  BASADA EN ENVIDENCIAS








